
Traditionelles Klosterfest zum Vatertag
RIED. Der Verein zur Förderung des Klosters lädt am Sonntag, 12. Juni ab 10 Uhr zum traditionellen Klosterfest im Garten des Kapuzinerklosters ein. 

Auch heuer findet wieder das traditionelle Klosterfest im Garten des Kapuzinerklosters statt. Das Fest am Sonntag, 12. Juni (Vatertag) beginnt ab 10 Uhr mit einer feierlichen Feldmesse mit Mag. Gerhard Eichinger vom Stift Reichersberg als Zelebrant.

Die 1. Innviertler Trachtenkapelle SOLINGER aus Aspach übernimmt die musikalische Gestaltung der Feldmesse und des Frühschoppens. In gewohnter Manier werden die Besucher vom Verein zur Förderung des Klosters mit seinen unzähligen freiwilligen Helfern verköstigt. Bei Klosterbraten, Hendl, Schnitzel bis hin zu Kuchen und Kaffee und natürlich gepflegten Getränken bleiben keine Wünsche offen. 
Am Nachmittag werden die Besucher im Festzelt von der Auhäusler Musi, Bratl in der Rein und 3xaung  auf´s Beste unterhalten.

Dass das Leben auf dem Kapuzinerberg so großartig weitergeht, ist den vielen ehrenamtlichen Helfern des Vereines zur Förderung des Klosters am Kapuzinerberg ein großes Anliegen. Der Kapuzinerberg ist  ein geistiges und spirituelles Zentrum  für die Menschen aus Nah und Fern geworden. Der gute Besuch bei den Gottesdiensten und bei anderen Aktivitäten zeigt  regen Zulauf. Natürlich kostet es nicht wenig Geld, das Kloster zu erhalten, die Betriebskosten zu finanzieren und die notwendigen Anschaffungen zu tätigen. Viele Aktivitäten, Klosterkaffee, Benefizkonzerte und vieles mehr helfen hier gut mit. Wichtigste Einnahmequelle ist aber das Klosterfest. Deshalb bittet der Verein die Bevölkerung sie mit ihrem Besuch kräftig zu unterstützen.

Veröffentlichung der Fotos im Zusammenhang mit oben stehendem Bericht honorarfrei mit Vermerk  
Die 1. Innviertler Trachtenkapelle SOLINGER gestaltet musikalisch die Feldmesse und den Frühschoppen; Fotocredit: 1. Innviertler Trachtenkapelle SOLINGER			  
Am Nachmittag spielt die Auhäusler Musi auf. Fotocredit: Auhäusler Musi		             
„Lokalmatador“ Pater Berhold freut sich auf viele Besucher! Fotocredit: privat
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